

7月2日上证综指走势图



上证综指 收盘 2059.42 成交量 109.55亿股

上证综指	收盘	2059.42	成交量	109.55亿股
深证成指	收盘	7310.38	成交量	136.11亿股

7月2日波动最大行业走势图



我国成为全球第二、亚洲第一农业保险市场

财政部7月2日发布消息,2013年中央财政支持农业保险保费补贴资金126.88亿元,带动全国农业保险实现保费收入306.7亿元,提供风险保障1.39万亿元,保险赔款208.6亿元

目前,我国已经成为全球第二、亚洲第一的农业保险市场

中共中央办公厅印发

《2014—2018年全国党员教育培训工作规划》

近日,中共中央办公厅印发了《2014—2018年全国党员教育培训工作规划》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻执行。《规划》要求,从2014年开始,用5年时间,在深入开展党的群众路线教育实践活动、切实加强经常性教育的基础上,对广大基层党员普遍进行教育培训,使广大党员理想信念进一步坚定,党性观念进一步增强,改革意识进一步强化,优良作风进一步发扬,履职服务能力进一步提高,先锋模范作用进一步发挥,不断增强党的生机活力。

(《规划》全文见二版)

全面深化改革 进行时

上海市发改委公布41项权力事项:

定职权边界 引市场活力

本报讯 记者吴凯 李治国报道:近日,上海市发改委发布了《上海市发展和改革委员会行政审批事项清单(2014)》和《上海市发展和改革委员会(上海市物价局)政府定价事项清单(2014)》两张清单,完整地列出行政审批和政府定价的41项权力事项。把权力事项以列表清单的形式向社会公布,这对上海政府部门来说是第一次。

上海市发改委副主任肖林表示,用清单向社会“晒出”政府部门依法行使的所有权力,就是要为行政机关依法行政提供依据,为企业和公民办事提供便利。此次上海市发改委“晒出”的权力清单,划定了24项行政审批事项、17项政府定价事项,其中24项行政审批事项是由2000年以来的117项经8轮删减而来的。清单上的权力事项,依据、对象、责任部门、审批条件、办理流程等一目了然。企业对照政府网站上的公开信息进行准备,完全可以一次办完。

记者了解到,在具体落地的过程中,权力清单将与其他制度紧密结合。比如,这份权力清单中的行政审批部分,与今年2月上海出台的“深化投资体制改革”实施意见密切相关,实施意见对政府审批权力如何精简、如何放开、如何取舍都有明确要求。在事关民生的政府定价环节,每一项政府定价事项都有明确的法律依据,规定需要进行价格听证的,必须召开听证会。

肖林表示,权力清单未来将动态调整,“今后将严格控制新增审批事项,加大简政放权力度,优化权力运行流程,进一步完善权力清单。”此外,上海市发改委还将把权力清单制度与网上办事、项目监察、行政审批标准化建设等紧密结合,真正把权力关进“笼子”,让权力清单落到实处。

长沙市雨花区权力清单刚性落地:

过去一本书 如今四页纸

本报讯 记者刘麟报道:近日,湖南长沙市雨花区编委办主任余莉指着手中4张A4纸告诉《经济日报》记者,“2012年区本级行政审批项目170个,大大小小的行政审批事项加起来500多项,足可以装订成一本书。区委今年开展专项整治,区本级行政审批项目精简到70个,只有4页纸了。”

据雨花区委书记、区长邱继兴介绍,在深化改革的进程中,雨花区用刚性的技术平台和监管制度确保精简后的权力清单刚性落地,让企业与市场更近。

雨花区电子政务管理办公室主任戴玺介绍说,如今,互联网在线办理的技术开发已全部准备就绪,70个行政审批项目相对应的70个审批流程也已开发出来。与其他地方不同的是,雨花区把每个项目的办结时间规定到了具体的对应单位。比如,某一个项目需要3个单位审批,但只规定了一个笼统的办结时间,雨花区则限定了这3个对应单位的具体办结时间,一旦某单位在其办理环节超时限,区纪检监察部门的监督平台就会收到报警信息,监察部门就会及时督办并在其年底的绩效考核中亮黄牌。

权力清单刚性落地带来的是行政审批大提速的新风:今年雨花区未发生一起超时审批的事件,全区行政审批比过去至少提速75%以上。

权力做“减法”,服务做“加法”,聚合了全区调结构、稳增长的热情。在精简合并政府职能的同时,雨花区大力发展国际化标准仓储、电子商务、金融服务等现代服务业。如今,这个昔日的长沙市郊,产业结构已调整至0.2:40.4:59.4,今年1月至4月,现代服务业增幅达到8%以上,再创同期新高。



7月2日,山东济宁市任城区中小企业公共服务中心为企业提供免费服务。当日,11315全国企业征信系统在山东济宁市任城区中小企业公共服务中心正式启动。该系统跨行业、跨区域、覆盖全国,反映我国社会信用体系建设的成效。

本报记者 李树贵摄

李克强主持召开国务院常务会议

部署严肃整改审计查出问题

确定促进旅游业改革发展的政策措施 决定深化科技成果使用处置和收益管理改革试点

新华社北京7月2日电 国务院总理李克强7月2日主持召开国务院常务会议,部署严肃整改审计查出问题,确定促进旅游业改革发展的政策措施,决定深化科技成果使用、处置和收益管理改革试点。

会议指出,按照宪法法律规定,充分发挥审计监督作用,是建设现代政府的重要一环,是规范权力运行和反腐败的利器。日前,2013年度中央预算执行和其他财政收支审计报告向社会公布。对审计查出的问题,要不折不扣坚决严肃整改。各相关部门和单位“一把手”是整改的第一责任人,要列出整改任务清单,排出时间表,实行对账销号,10月底向国务院报告整改情况,并在向全国人大报告后对社会公布。要通过整改促进稳增长、调结构。

一方面要盘活趴在账上的存量资金,整合专项、优化增量,切实使宝贵资金用在刀刃上。另一方面要促进“脱实向虚”的信贷资金归位,更多投向实体经济,有效降低企业特别是小微企业融资成本。三要着力构建长效机制。用改革的办法解决前进中的问题,克服屡审屡犯的“牛皮癣”。从公开透明的预算制度入手,推动建立现代财政制度。进一步简政放权,将适合地方管理的事项连同项目确定权和相关资金分配权一并下放。强化责任追究,建立和落实决策审批终身责任制、执行监督连带责任制,依法依规规范财政收支行为。确保公帑花得明白、用得其所、造福人民。

会议强调,旅游业是现代服务业的重要组成部分,带动作用大。

加快旅游业改革发展,是适应人民群众消费升级和产业结构调整的必要要求,对于扩就业、增收入,推动中西部和贫困地区脱贫致富,促进经济平稳增长和生态环境改善,意义重大。要着力推动旅游业转型升级,使旅游开发向集约节约和环境友好转型,旅游产品向观光、休闲、度假并重转变,旅游服务向优质高效提升。一要以改革开放增强旅游业发展动力。推动旅游市场向社会资本全面开放,进一步深化对外资合作,提升旅游业水平。减少行政审批,在投融资、用地、宣传推广等方面加大政策扶持,做大做强旅游企业。二要优化旅游发展软硬环境。加大对旅游基础设施、公共服务和人才培养等的投入。(下转第三版)

短评快

□ 崔文苑

既要“审”更要“改”

7月2日,国务院常务会议部署严肃整改审计查出问题。今年的审计工作报告,查出财政管理、地方债、国有企业等领域违法违规问题,并晾晒于公众的阳光下,这是在推动国家治理过程中,取信于民的明智之举。无疑将促成审计与整改的结合,更好发挥审计促反腐、推改革、保发展的作用。

一分部署,九分落实。审计病症查得深、药方开得好,还需

有效落实。如果落实不到位,其实际效果可能就会大打折扣。通过审计,能够及时发现中央宏观调控政策措施在执行过程中存在的问题,有效揭示风险隐患;通过整改,促进有关部门完善宏观调控政策措施,努力破除政策措施落实中的体制机制障碍。从“审”到“改”,不仅有助于打通政策落实“最后一公里”和“最后一公里”,让审计作用得以“扩

展”,实现从“点名”到“点穴”,从“点题”到“破题”,还有助于提升政府统筹治理的水平,用善于发现问题、敢于直面问题的执政智慧和决心赢得民心。

促进审计和整改发挥合力,需要多措并举。首先,审计部门应进一步建立健全有关整改制度,秉公执行,敢于亮剑,一改到底,不留后患;同时,加强审计宣传与舆论引导,利用社会力量和社会的监督,推进有关单位审计整改,从而做好审计查出问题的整改结果的公开工作,及时回应社会关切;最后,加强审计与有关部门的协调和配合,以形成整体合力,提升整改效果,取得最大化的审计成效。

新华社北京7月2日电 (记者郝亚琳) 国家主席习近平2日在人民大会堂会见美国前财长保尔森。

习近平赞赏保尔森及其创建的保尔森中心为促进中美交流合作作出的积极努力。习近平强调,中方一贯从战略高度和长远角度看待和处理中美关系,不因一时一事而改变。两国的共同利益和相互联系远大于差异和分歧。发展中美关系,双方要按照我同奥巴马总统就构建中美新型大国关系达成的重要共识,始终坚持增进和积累互信,扩大利益契合点,加强合作,多栽花、少栽刺,排除干扰,避免猜忌和对抗。

习近平表示,中国的国情决定了我们必须坚持中国共产党的领导,坚持走符合中国国情的中国特色社会主义道路,这是历史的必然和人民的选择。我们要维护国家的统一,不断推进改革,加强党的建设,实现国家发展,让13亿中国人民都过上幸福美好的生活。为此,中国需要营造和平稳定合作的外部环境。我们将坚持走和平发展道路,承担与自身国力相适应的国际责任和义务。希望美方客观认识中国的基本国情和内外政策。双方要充分发挥中美战略与经济对话等机制的作用,加强沟通,探讨合作,善作善成,为中美关系不断凝聚和注入正能量,为两国人民不断带来看得见的成果。

保尔森表示,我和保尔森中心积极致力于推动中美关系健康发展。美国工商界支持早日签署中美双边投资协定,希望两国关系尤其是经贸合作取得更多实际成果。我们愿为促进中美友好合作继续作出积极贡献。

《习近平总书记系列重要讲话读本》

全体中华儿女的共同向往

——关于实现中华民族伟大复兴的中国梦

(详见七版)

大美新疆 新风新气象

文脉传承 活力喀什

新疆喀什在老城改造过程中,充分尊重居民意愿,既使居民能够享受现代化的生活,又原汁原味保留了民族传统特色。从老城区到新景区,喀什老城改造改善了人居环境,延续了绵绵文脉,也开掘出发展的新源泉。

(详见六版)

内页点睛

中瑞自贸协定正式启动

中瑞自贸协定是近年来中国对外达成的水平最高、最为全面的自贸协定之一。该协定生效后,将为中瑞两国带来巨大经济利益和合作红利。瑞士将对对中国99.7%的出口立即实施零关税,中国将对瑞士84.2%的出口最终实施零关税。

4版

为国家治理现代化“打桩筑基”

新一轮财税体制改革,是一场关系国家治理体系和治理能力现代化的深刻变革。深化财税体制改革,建立现代财政制度既要解决当前突出问题,又要注重构建有利于科学发展的财税体制机制,实现各项改革的全面协同推进,确保改革取得成效。

9版